



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 15 de setembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL 12/09/2025

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Retificando o Edital publicado em 05 de setembro de 2025, referente à abertura de período de recebimento de propostas de trabalho e realização de entrevistas para docentes interessados em exercer a função gratificada de **Vice-Diretor Escolar** na unidade:

**PEI E.E. "Prof. Celso Ferreira da Silva"**

**Onde se lê:** "O processo de inscrição será realizado do dia **05/09/2025 até 10/09/2025**, através do Formulário, por meio do link: <https://forms.gle/Ajic5hccxD3stBKHA>" **Leia-se:** "O processo de inscrição será realizado do dia **05/09/2025 até 18/09/2025**, através do Formulário, por meio do link: <https://forms.gle/Ajic5hccxD3stBKHA>, sendo consideradas as inscrições realizadas anteriormente."